

活体取肾文革就有冤屈的18岁少女黎莲

看中国



黎莲

共产党恶行累累，罄竹难书，网上一篇文章作者侯工说：有许多人喝了共产党的迷魂汤，不明善恶，不辨是非，他记述亲眼所见共产党斗争女地主的残暴与兽行。1966年5月起十年文化大革命，有更多匪夷所思的酷刑和冤案，闻之令人垂泪！

1 斗女地主 塞蚁巢到裤裆

地点在侯氏宗祠门前，那是一位女地主，家里没有其他人。她的田地早被没收，房屋（在村里算中上等级的房屋）也被没收了。虽然她已一贫如洗，但有人仍然怀疑她有金饰没有交齐。

参加斗争的人采取“挤牙膏”的方式施加各种毒刑，她始终说没有。后来不知哪个残暴之徒想出一个“妙招”：从山上采来一个黑蚁巢，放进她的裤裆里，再把裤脚绑紧。因为她的手被反绑住，只能哇哇叫喊着，痛苦无比的在地上打滚。当天晚上，她就因为受辱上吊而死。

侯工指出，这一段记忆总在他心中挥之不去。长大后他常想：这样斗地主也太无人性了吧！土改夺了人家的土地也就罢了，还要夺房屋；夺人家的房屋也就罢了，还要夺钱财；夺人家的钱财也就罢了，还要夺人家的性命！还剥夺人家的尊严！

2 文化大革命 十年浩劫的酷刑和冤案

1、孟爽

文工团孔雀公主，1966年9月晚演出归来摸黑开台灯时不小心碰碎毛主席石膏像，在偷埋碎片时被人发现。文工团设立专案小组对她暴力审讯42天，吊打、大头钉扎脚、烟头烫腿肚、挨饿、强奸、灌屎尿致其昏死，要她承认“对毛主席怀有刻骨的阶级仇恨”，熬刑不过的她用一块垫床脚砖头砸裂脑袋而死。

2、许连荣

23岁少女，新金县夹河庙公社人。1968年县武装部副部长王立龙为了抓阶级斗争典型，诬陷许连荣用美色勾引革命干部。其父李长家在酷刑之下屈打成招，判刑十年。其后许连荣受尽凌辱折磨，熬刑不过自诬招认，回家后连夜和父母兄妹一家七口写上遗书盖上血手印自缢身死。尸检结果处女。

3、李九莲

江西赣州冶金机械厂学徒工，1969年给部队男友写信质疑文革被男友出卖，以现行反革命罪被捕入狱，因不屈判死刑，1977年12月14日执行。临刑前为防她呼冤喊口号，竟灭绝人性地把她的下颚、舌头用一根尖锐的竹签穿成一体，死后尸体抛弃荒郊。

4、钟海源

江西赣州小学女教师，因声援坚守良知说真话的李九莲被判刑12年，在狱中被严刑拷打仍坚贞不屈，被改判死刑。临刑时南昌92野战医院住着一位高干子弟，患肾功能衰竭，急需移植肾，最好能从活体上取。于是钟海源在枪决前被野蛮活体取肾！遗体被92野战医院拉走，供医生们作解剖标本。

5、严凤英

黄梅戏天才表演艺术家，以主演《天仙配》、《女驸马》闻名。文革中以“文艺黑线人物”、“宣传封资修的美女蛇”，国民党潜伏特务屡遭凌辱批斗。1968年4月7日夜被迫自杀身亡。死后连尸体也不放过，因怀疑她腹中藏着特务密电和微型收发报机，被残忍剖开腹部，翻肝捡肺一一排查。

6、黎莲

因给部队服役男友写信质疑文革，被男友告发判死刑，1970年枪决时年仅18岁。临刑前在囚车上被活体取肾，四个冷血军医把她按在车壁上，衣服往上一撻，没使用任何麻醉药，一把锋利的手术刀就在她的右腰处划开一条半尺长的裂口，一个血淋淋的肾从里面摘了下来，来不及缝合就押往刑场。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。